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^TiMíí proletárjai egyesüljetek!

NÉPLAP A hasa javára, 
a magiul hassnára

jegyess béhekölcsöni!

IX. ÉVFOLYAM, 226. SZÁM.

Hazánk erősítésére9 
békénk védelmére

Az ország népe hatalmas -lelke­
sedéssel válaszolt a koimány fel­
hívására. Csütörtökön reggel Deb­
recen üzemeiben. Hajdú B har me­
gye városaiban és falvaiban lelkes 
röpgyűléseket tartottak, ahol az 
üzemek, városok, falvak első em­
berei mindjárt az első órákban 
példamutatóan jegyeztek béke- 
kü.csont. Ezekben az órákban 
megmozdult az egész ország. Uj 
csatára indult a dolgozó magyar 
nép a békéért, a békekölc ön si­
keréért. Már az első nap sok-sok 
ezer ember írta alá nevét a köl­
csön jegyzési ívekre abban a büsz­
ke tuda.ban,. hogy forintjaival 
minden dolgozó közös nagy ügyét, 
ötéves tervünket segíti gyorsabb 
megvalósításához. Megerősíti hazá­
ját. szo.gálja a béke ügyét és saját 
ja-vát. I

Régen is voltak kölcsönök. Ak-1 
kor, amikor még a kapitalisták1 
voltak az urak Magyarországon a 
bank adott kölcsönt s az’án elár­
verezték a védtelen kis ember feje 
felől a házat, feje aló. az utolsó 
párnáját is. A ku'.ák és az uzsorás 
adott kölcsönt s kiszívta érte adó­
sának még a vei ét is. Ma is, a 
kapitalista világban Truman a meri. 
kai kölcsönét, az imperialisták köl­
csönét munkané.kiiihég, csökkenő 
életszínvonal, népellenes- terror, 
vér, könny és erőszak kíséri. Ná­
lunk hem a bank, a ku.ák, az uzso. 
rás; nem a dollárért emberéletet 
követelő imperia.isták — hanem a 
munkás, a dolgozó paraszt, az 
értelmiségi, a dolgozók milliói ad­
ják a kölcsönt. Azok adnak, akik 
vaiamennyen adó-ai is a saját álla­
muknak, ame.y szakadatlanul erő­
síti, építi a nép országát, szebbé 
e:- bo.dogabbá (eszi a nép életét. 
Nálunk nem nyomor, pusztulás, 
erőszak, hanem új gépek, hatalmas 
bekenni vek, öntözöd termőföld, 
uj lakóházak, gyarapodó gazdaság 
.vihetik a kölc ön nyomán. A béke 
kölcsöne ez. Ezért jegyeztek teg­
nap a réggé.i órákban olyan lelke­
sedéssel az Orvosi Műszergyár dol­
gozói, ezért kanyarította nevét m m 
titkolt büszkeséggel jegy zeit 2000 
forintja mellé Nemes Janó-, a Járó— 
műjavitó géplakatosa és népne­
velője, ezért adott á.latnának, egy- 
|,L’n saját magának szívesen Mak­
kal Jánosné, a Gyógyszergyár 
párt titkára 1250 forintot.

Az üzemek dolgozói azok. akik­
nek nagyrészük már a tegnapi nap 
folyamán megtették kötelességüket 
a nép államával szemben, akik, te­
hetségükhöz mérten komoly össze­
gekkel járultak a még szebb jövő 
építéséhez,- tudják, hogy forint­
jaikkal gyermekük nyugodt, biz- 
'os eletet is megalapozzák. E mel- 
‘Otl alig van olyan tizem Debte- 
urnben. amelyik ne erősödött, ne 
növekedett és fejlődött volna az 
öíéves terv megindulása óla. Mind.
' k.vik üzem kapott kjsebb-nagyobb 
Beruházást, amelyek műid a dol­
gozók érdekeit szolgálták, jobb 
munkájukat segítették flő.

Akárcsak az üzemekben, úgy 
fa.vakban is a vezetők és a nép­
nevelők példamutatása elengedhe­
ssen feltétele a békekölcsön.iegy- 
Z|,s sikerének. Az a párttitkár 
'agy népnevelő, akinek a neve je­
lentős összeggel együtt szerepe] a 
jegyeztetőív ólén. tiszteletet és 
megbecsülést vív ki magának min­
den dolgozó társa előtt. Olyanok, 
mint Kovács Antal józsai párttjt- 
hár. Kiss László józsai pártcsoport. 
Bizalmi emelt fővel léphetnek a 
dolgozó'k.elc. hiszen a maguk pc da­

ta a7- egyik leghatásosabb érv a 
harmadik békekü.csön győzelméért 
vívott küzdelemben. Nemc-ak Jó- 
zsán, hanem Hajdúböszörményben, 
a .nagyhegyesi Október 22-bm és 
szerte a megyében lelkesedéssel 
jegyeztek kölcsönt tegnap reggel 
a dolgozók. Hiszen eddig sem csa­
lód ak államukban. Amit eddig a 
tervtől kaptak, az. in nd javukat, 
felemelkedésüket szolgálta. A • dol­
gozó parasztság ezé t ma is bát­
ran és várakozásteljesen tekint a 
jövő elé. Sokat vár a jövőlő., öt­
éves tervünktől. A falu joggal is 
számíthat u éves tervünk áldá ai- 
ra. Do'gozó parasztságunk azt 
várja a jövőtől, amit ötéves ter­
vünk meg is ad a falunak. A trak­
torokat. a kombájnokat és más 
gépeket, hogy ezáltal könnyebbé 
váljon a dolgozó parasztság mun­
kája. Azt várja,. hogy ahol még 
nincs kövesül, a tenge',ytürű bá­
tyus földutak helyén jó karban 
tartott, új utak épü.jenek. Azt tár­
ja, hogy estémként a legtávolabbi 
falu utcáin is villanyfény ragyog­
jon s új épületek intézmények dí­
szítsék a falu közepét. M ndabbó',. 
amit eddig a falu kapót:, mega!.a- 
pílható, hogy jól számítanak. Hi­
szen az ötéves terv végére minden 
faluban lesz köves bekötőút, min­
denütt kigyul a villanyfény. Uj 
gépállomások, lakások- napközi 
otthonok nőnek ki I ö.dböl. A 
falu élete 1954-ig hatalmas 'lépést 
le-'z előre a városi élet szín*Őnála 
felé.

M'ndaz, amit a falu, a város és 
az egész ország népe vár a terv­
től azt meg is kapja. Ahhoz vi­
szont. hogy tervünk célkitűzéseit 
mielőbb valóra válthassuk, minden 
dolgozónak, aki hazáját- csaladját 
szereti kö.csőr?adott fo" fiijaival 
kel! hozzájárulnia a nagyszerű cé­
lok megvalósításához. Hiszen a 
kölcsönadott összeg vis-za enil. 
minden kötvénnyel nyerni lehet_ s 
ráadásul új épületekben, iskolák­
ban kulturotihonokban ölt testet 
az államnak adott minden egyes
forint. ,,

Mindannyian a hatalmas beke.-a- 
borhoz tartozunk, ahhoz a tábor­
hoz. amelynek minden katonája, 
az imperialisták acsarkodóba elle­
nére is békét, nyugodt életet akar 
s ezt a békét meg is védi. Forint­
jaink is ezt a békét védelmezik. 
Ezért a békéért harcolnak üzemi 
dolgozóink .kV termelési eredmé­
nyeikkel. ezért a békéért műveli 
meg még jobban földjét a dolgozó 
paraszt, ezért a békéért tani.ja a 
tanár, tanító hazaszeretetre, áldo­
zatkészségre a szoc allst a ember 
új hajtásait. Minden tettünk, min­
den cselekedetünk: béke telt. 
Kölcsön jegyzésünk is az, s az 1300 
milliós összegben kibocsátott III. 
Békekölcsön ismét alkalom arra, 
hogy dolgozó népünk tanúságot 
tegyen hazaszeretetéről, államunk 
iránti hűségről, bizalmáról, áldo­
zatkészségéről. M'nden dolgozo 
átérzi. hogy sokkalta többet- ka­
pott és kap államunktól, mint 
amennyit jegyzésével ad.

Legyen népszavazás a harmadik 
békekölcsön jegyzése, amellyel 
egész dolgozó népünk határta.an 
bizalmát fejezi ki pártunk és kor­
mányunk iránt, forró akaratát öt­
éves tervünk megvalósítására; bé­
kénk megvédésére.
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Lelkes hangulatban kezdődött 
a Harmadik Békekölcsön jegyzése

liajdúrSiihur megyében as első najian 7<30 forint as átSan
A Harmadik Békekölcsön,jegyz ;s első napján gyönyörű, napsüté­

ses reggelre ébredt Debrecen. A kora reggeli órákban a megSzo. 
Ivottnál sokkal forga masabb volt a város — a dolgozók korábban 
sietlek munkahelyeikre. Az utcákon a diákifjúság vonult fegyelme­
zetlen. Olyan hosszú volt a sor. hogy a menet eleje már a nagy­
templom mögötti utcákon járt, amikor a vége még o t vo.t a nagy- 
állomás előtti Petőfi téren. l'iata ok a Megye Bizottság elé vonul, 
tak s ott mondtak együttesen kő -zönetrt a pártnak, hogy gondos­
kodik jövőjükről.

Debrecen legnagyobb üzemében
A .Iáj'óműjavítóban léi nyolc­

kor kezdődik a munka, azonban
a dolgozók csütörtök réggel fél 
hét körül már sűrű sorokban 
Uicnlek beleié az üzembe. Patto­
gó indu ók fogadták az érkező­
ket. A .lárómüjavító zenekara víg 
indulókat játszva köszöntötte 
Debrecen legnagyobb üzemének 
munkásait,

A kovács-műhelyben a röpgyűlé- 
sekeii az éjszakai és nappali mű­
szak dolgozói vettek részt.

SzőUősi Imre, a IV-es alap- 
szervezet' titkára 100U forintot 
jegyzett. Követte példáját Virdgh 
István DISZ titkár is, aki szin­
tén 10U0 forintot adott kölcsön

az államnak, deliért László, a 
kovácsműhely reszort vezető je, 
amikor beírta nevét a gyűjtőívre 
s neve mellé 1 liüU forintot in, 
ezeket mondotta:

— A Második Békekölcsön jegy­
zéskor 1000 forinton jegyeztem. 
Most azért jegyzek 1000 forin­
tot, mert látóin, hogy az építés 
soha nem látott méreteket öl­
tött. Ila több békekölcsönt 
jegyzőnk, meggyorsítjuk a szó. 
cializmus építését és békénket 
is megszilárdítjuk.
Szőllősi Imre és Virágh István 

elvtársak példamutató jegyzé­
sükért, ajándékdalt kaptak ahan- 
gosliiradon keresztül.

Aar Orvosi Műszergyár, a Terv ajándéka
Az Orvosi Műszergyár piros 

zászlókkal, drapériákkal díszílctl 
kultúrtermében jókedvű, nevető- 
arc n emberek beszélgettek. Egyi­
kük mondotta: Bánk számíthat a 
haza, megváltozott, boldog éle­
tünkért mindenre készek va­
gy ii n k.

Izzó hangulatban folyt az ün­
nepség, A párttitkár elvtárs fel­
hívása után csasztuskában 
mondták el, milyen változáson

ment át egy év. alalt az Orvosi 
Műszergyár. Elmondták azt is, ki 
mit kapott a tervtől. Jókedv, ka­
cagás kísérte a csasztuskát, majd 
megindullak a hozzászólások. 
Mindenkinek akadt mondani­
valója. '

Estólc Sándor, a műszeroszlá’.y 
dolgozója kijelentette:

— Úgy veszem kezembe a tol­
lat, mintha 'l ilának adnék vele 
egy kegyelemdöfést'..

Nagy László, a forgácsolómű­
hely vezetője felszólalásában el­
mondta:

— Nyolc évvel ezelőtt ezen a 
helyen, ahol most állunk csak 
rom és rom ál!!. Kétségbeejtő 
volt a helyzetde a szovjet ka­
tonák remény; öntöttek beleid.-, 
íme nyolc év alatt hova fej. 
lődtünk.
Az Orvosi Műszergyár — a 

terv ajándéka. Nem is csoda, 
hogy olyan lelkes itt a hangu­
lat. Nagy László 1300 forintos fi­
zetése mellett 1600 forintot, Val- 
kó Mihály vállalatvezető 2000 fo­
rint fizetése mellett 3200 forintot 
jegyzett a inuüévi 1200 forintlal 
szemben. Csizik István pántlikáé 
1Ö00, Reményi László sztahano­
vista köszörűs csoportvezető 
3000 forintot adott kölcsön az ál­
lamnak,

„Dicsőség könyt“ 
a Bútorgyárban

A Hajlított- Bútorgyárban Sár­
kány Ferencné az elsők közölt 
jegyzett. Neve mellé 1000 forin­
tot irt. Szívesen, adta megtakarí­
tóit pénzét. Nemrég kerékpárt, 
új tűzhelyet vett. Sárkányné két­
szeres sztahanovistái, sokan kö­
vették a Bútorgyárban. Almást 
Kczső, a gépműhely dolgozója 
1300 forintot jegyzett. A ku!túr- 
brigád csaszjuskával köszöntötte. 

Almási Rezső kijelentette:
— Most. a húzásnál 300 farín­
tól nyertem. Ez a pénz is ka* 
illatostól vissz a térül.
Az tib. iroda asztalán szép 

piroskötésű könyv fekszik. „Dl- 
(Folytatása a l2-ik oldalon.)

\ Békekölcsön forintjaiból épült a derecskéi szíáiőoít!.«m
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asszonyok gyermekeiket. A hivatalos jelentések szerint a harmincas cs dendökben a született gyermekek 

hlLmiA orvosi kezelés hiányában vagy a vele született gyengeségben meghalt.
68yh Nép demokráciánkban külö sös gonddal vigyáznak a gyermekeimé Az ötéves tervben kozd fél-

jegyeztem — mondotta — evcrmc .cm boldog jövőjéért.



Biztosítsd családod jövőjét, takarékoskodj, jegyezz békekölcsönt!
Lelkes hano ii latban kezdődött 

a Harmadik iSékekölcsön jegyzése
(Folytatás az 1-ső oldalról.) 

csőscg könyv" a neve. ide írták 
he a legjobb dolgozók neveit s 
ide írják most be azokat a dol-

A Gyógyszergyárban a népne- 
vclok jegyezlek elsőnek. Csalá- 
nosi .Mai'gij 1000 forintot jegy­
zet!,

ért jegyzek ennyit — 
mondotta, — mcri a népi de­
mokrácia a(lta mcq szamomra, 
hony 1(1 hónapos művezető 
tanfolyamon vehessek részi-A 
magam és testvéreim jövőjét 
segítem azzal is. amikor kői 
esőiwdqm pénzemet a: állam 
na!:.“

,,IJí)jrv 38 jjüísaií vss.szaa sse Síbi*jrs*í4.„
A oI I Kjiíiöipttri Trösztnél a 

ivggcl megtartót; röpgyűlésen ti 
felszólalók a ’ riiuilró; beszéltek 
arról az időről, amikor ni ég az 
építőipari munkások sorsa szin­
te egész éven át a munkanélkii- 
Jiseg volt. Ma minderre már 
csak, mint rossz emlékre gon-

do.mik vissza. Hogy ez az jdő 
soha többé vissza ne térjen 
örömmel jegyezlek békekölcsönt 
a 1 foszt dolgozói. Példát nulla, 
lot; a jegyzésben Szegedi Gábor 
a. 1 r0S7;t igazgatója, aki 8000 fo- 
I'időt és halenda Lóránt i'őmcr- 
11 ők, aki 5000 forintot jegyzőit.

Lelkes jegyzés az Állami Áruházban

gozókat is, akik példamutatóan I örömmel és büszkén jegyzik a 
jegyeztek. Aímási Rezső gépmun- Harmadik Békekölcsönt ho«y 
kas es meg sok élen járó neve aztán megtisztelő feladatukat bc- 

te n könwhe I csüleltej tudják teljesíteni. A 
párlíimkcionáriusok járnak elől 
jó példával. Papp Sándor szöyet- 
kozeti alkalmazott, alápszerveze. 
ti párttitkár 1000 forintot Kiss 
László pártcsoportbizaínii ’ 1000 
lléres József pártcsoportbizaínii 
800 Jorinlot jegyez. Példamutatá- 
sukkal, lelkesedésükkel' maguk­
kal ragad ják a többieket is-Min­
denki őrzi, hogy büszke köteles­
ség kölcsönt adni a hazának ba- 
ialmas nagy tervünk sikere,’ al­
kotó békénk megvédése érdeké­
ken. Sándor Imre tanító népne­
velő feleségével 2000 forintot je­
gyez.

A népnevelők becsiiicflel tesz­
nek elpget állam iránti kötele­
zettségüknek — s nyugodt lelki- 
jsmeroltcl, öntudatosan foghat­
nak hozzá a további munkához.

fiái' belekerült ebbe a könyvbe,

A jegy zés bt* II is
a gyógyszt‘rgyí$i»i a k

Makkal Jánosné párttitkár két­
szeres sztahanovista példát mu­
tatott az egész üzem dolgozói­
nak. 9011 forintos fizetése mellett 
1250 forintot jegyzett. Éliás Bé­
lán é 1 gyermekes családanya 1000
forintot jegyzett: a gyógyszer- 
gyári dolgozók már a jegyzés 
első óráiban bebizonyították, 
hogy nemcsak a munka frontján 
hanem a jegyzésben is hely Lili­

be jegyezne békekölcsönt. Ennek 
sikeréhez az alapot a személyes 
példamutatásuk mellett az a sok­
sok eredmény adja, ami nagysze­
rű jelenünkből fakad és ragyo-

A Miulí éviién 475, az idén 701 lóriul»* 
átlag a balmazújvárosi gépállomáson

Q I »V» Ol»!l llrr^-Vlrtn n /\ ^ n f . . i
szereltem volna egy kerék várt

Sóvá formálja a holnapul. Vil­
lanyt, vágóhidat, bekötőutat, nap­
közi otthont kapott a iorvtői ,Ri­
zsa s velük együtt a régi nyo­
morúság helyett emberi életei.

II a k

'i'tw'b nnmivéumz.
Jigynangűan vállalj: elbeszél- 
getnek a dolgozókkal s területü­
kön nem lesz olyan dolgozó, aki

Balmazújváros nem régen lett 
szövetkezeti község, A nagyki- 
ferjedésű határ megmunkálásá­
ban, a termelőszövetkezetek ter­
méshozamának növelésében nagy 
feladat vár a gépállomás dolgo­
zóira. Lelkesedésüknek, jó mun­
kájuknak már eddig is sokszor 
fan ti jelét, adták s most, amikor 
államunk felhívással fordult az 
ország dolgozóihoz, a (raktorls- 
ták is örömmel siettek az állam 
megsegítésére.

A röpgyűlésen Burányi István 
a gépállomás politikai helyettese 
a limitről beszélt. Majd a‘jelen­
ről és a még szebb jövőről"szólt.

Burányi István beszéde után 
egymásután szólaltak fel a dol­
gozók is. Nemes János szólt ar­
ról:

— A felszabadulás élőét. ami. 
kor dolgozni jártain 'nagyon

éii Vén r . ■ um er pari.
Akkor JU évig se tudtam‘volna 
megvenni. Most nemcsak, hogy 
kerékpárt tudnék könnye n 
venni, de megtakarítóul, pén- 

: zeniből, könnyen tudok az ál­
lamnak kölcsönadni 1000 fo­
rintot.
IbOO forintot jegyzett Murvai 

oándor brigádvezető, Árva .16- 
zsel traktoros, Szabó István és 
Szabó Géza von Latos, Derzsi Isj- 
ván traktoros, is, (iergely Pál 
körzeti mezőgazdász jeirvz’ése 
1100 forint. s"

A ba-mazújvárosi gépállomás 
dolgozói az idén jóval túlszár­
nyalták tavalyi jegyzesútiaguka:: 
a mull évben 475 forint volt a 
jegyzési átlag a balmazújvárosi 
géptt.lontáson. Most a Harmadik 
Békekölcsön j egy z é sn él az első 
délelőttöt! /öl forint az átlag.

Lelkesen jegyeztek a debrece­
ni Állami Áruházban is. Veres 
Lajosné, __ aki 7 gyermeket neve! 
fizetéséből 500 forint kölcsönt 
jegyzet). Csáki Béíáné 761 forin­
tot keres — 1000 forint a jegy- 
zése Angyal László párttitkár 
8o9 forint fizetéséből 1500 forfn-

Iláse Sándor havonta 764 fő­
mtől keres, jegyzése 850 forint 
— Azért legyeztem 850 torin'.

mc,'t luiyyon sokat kö­
szönhetek államunknak, lla 
még most is Benyádsnál kelle­
ne dolgoznom, nem törődne ve­
lem senki.főt adott kölcsön államunknak. , „WJ1

ÁZ A!Járni Gazdaságok Központjában 
dolgozok is kiteltek mainkért

......’ ' ' bőiAz állami gazdaságok köz­
pontjában az egy főre eső átlag 
csütörtökön reggel 1523 forint 
vöt). A dolgozók ígéretet tettek 
hogy ezt az átlagot még tovább 
javítják A jó átlagot annak kö­
szönhetik, hogy valamennyi dol­
gozó erejéhez mérten becsülete­
sen vette ki a részét ' a jegyzés­

űm Pravetz Dezső párttitkár 
1600 fnnntot. Kis, Sándor sze- 
me.yzeti vezető 2000-ret. Zengő 
Marta ub, elnök 700 forintos fi­
zetéséből 1000 forintot jegyzett- 
Utre_ Jánosné 500 forintot keres 
és 650 forint békekölcsönt jegy­
zett magának.

1082 forintos jegyzési átlag 
az Asztalos KTSz-ben

Az Asztalos KISZ dolgozói rint. A legjobb
jegyzők között

szerepei Bucsku György 1600 
Somogyi Sándor és Varavasi Le’
S«;5“-'5“

fo-

> ..... j -L ijcj UUjl'UZOl
mar csütörtökön reggel lejegyez. 
l,?}j , Q Harmadik Békekölcsönt, 
lobb nijnt 50.000 forintot Adói- 
gozok jegyzési átlaga 1082 fo-,

X7. Az ciső órák Hajdúböszörményben
rím! .,en örömmel vették a ‘ " 
dolgozok a hírt a Harmadik Bé- 
keko.cson jegyzéséről. Hajdúbö- 
szormenyben nagy lendülettel 
kezdődőit meg a jegyzés. A párf- 
tagok elsőnek ajánlották fel fo. 
untjaikat. Tatár József elvtárs a 
Belváros I. alapszervezefének tit­
kára, a Belspcd dolgozója 1200 
orttiíos jegyzéssel mutatott pél- 

., • Htana Varga Sándorné elv- 
tarsno a Belváros I. alapszerye- 
i?Laßll\ Pr°P- titkára jegyzett 
HOO forintot. Szinte egymás sza- 
-vaba vágták a dolgozók, olyan
A nagyhegyes! Október 22-ben'« E 

megkez„é,e »,«« I™" *
22 « . «,co„,egíI<s, . ± v6d=1,

kezdődőit meg a kölcsön jegyzés.
, Tagn|nc ^lklós tsz elnök neve 
ul.in 500 forintot írt. Kiss Imre 
porttitkar. 300 forintot lílar- 
mru Mtha.yné, Schilling Fülüp

.jííri l|.J0ZSC • Vince József 200— 
7 érintőt jegyzett. Rövid fél- 
Qra statt az Október 22 fsz-ben a 
munka megkezdése előtt már 
lobb mint negyvenen jegyezlek

„Az orvostudományi egyetem 
főkapuján a napfényben tündök­
lő ötágú csillag felett rögtönzött 
leiiratok hirdették, hogy az 
egyetem , tanárai, hallgatói, a kli­
nikatelep dolgozói örömmel, lel­
kesen köszöntik a kölcsönjegyzés 
első napját. Bent, a főépületben 
a hangszórók, már a kora reg­
geli órákban népdalokat és moz­
galmi indulókat sugározlak. A 
két dal közti szünetben pedig 
sorra jelentette a mikrofon:
, ~ htllttcr Béla. akadémikus 
10.00(1 forintot, jegyzett.

,Pla.h Huniéi bőrgyógyász 
2022 forintos fizetését 167 száza-

Alljon itt bizonyságul a számadat: 
Az orvostudományi egyetemen 1936 

A hallgatók száma 
Munkásszál mazású 
Parasztszármazású 
Évi szociális segély 
i udományos ösztöndíj 
Beszedett tandíj 

A következő évek adatai még 
szebbek lesznek, mint az 195.2— 
u3-as esztendői. Hogy szebbek le­
gyenek, ezért adták kölcsön az 
útiamnak forintjaikat az egyete­
mi hallgatók, tanárok orvosok 
akik 1950-ben 716.000 forintot’
1951-ben 761.000 forintot jegyez-*

A debreceni egyetemeiken
lókra túljegyezte: 4200 forintot 
kölcsönzőit a nép álloménak.

Aztán bejelentette ezt is:
Az egyetemi hallgatók is 

kivették részüket a békekölcsön- 
jegyzésből, Csaba Béla Hl, ■ éves 
Salánkj János V. éves, Váradi 
Zoltán III. éves hallgatók 1000— 
1000 forintot jegyeztek.

A múltban a Váradi Zoltánok; 
a Csaba Bélák nem kerülhettek 
el az egyetemre sem. Érdemes 
például összehasonlítani az 
1936—37-es év statisztikáját az
19o2—o3-assa!, szembetűnik az , 
'hintő változás amely a ielsza 
haduhissal köve (kőzett he.

forintot kölcsönöz — gyermekei 
boldog jövőjéért, özv. Kiss Jií- 
-“fn.é. .n68y kis apróság ativja 

forintot jegyzett — fizetésé­
nek 100 százalékát.

A Kossuth Lajos tudománv- 
eg.y°|enien is nagy lelkesedést 
v;'1|0tjl . á a harmadik békeköl­
csön kibocsátása. Professzorok 
mákok nevei egymásután sora- 
sozttak a kulcsönljcgyzö iveken, 
borra nőttek a szárnoszlopok és 
szinte egymás szavába vágtak ■■

-37-ben 1952
218

18
2.742 P 

800 P 
40.647 P

53-ban 
625 
154
141

,200.000 Ft 
158.100 l't 

6.000 Ft
lek. Ebben az évben még többet 
adnak. Ezért adta lelkesen és 
örömmel forintjait Szodoray La­
jos, az orvostudományok kandi­
dátusa, aki 4500 forintot, Kcttesv 
Aladár, az orvostudományok 
doktora, aki 5000 forintot jegy- 
zetf. Hr. Dán Sándor orvos 3500

lelkes hangulatban adták át 
untjaikat az államnak.
800 i^Pócsházán B. Cehén Imre 
800 forintos fizetésére 1000 fo 
untot jegyzett. Mint mondotta: 

— gyermekeim boldogulásáért 
adom. Leányom, Mária Nép. 
hadseregünk hadnagya Imre 
fiam is katona. ’

n/kiS4imlnC heiyoties tanácsé!- 
n°< 4000 forintot kölcsönzött.

p P’Pő K l'SZ dolgozói rgogel 
fél 8-tg 8100 forintot jegyeztek 
az Ingatlankezelő Vállalat do' ’ 
go.zói 9200 forintot

..... .. P-:.....................................................
ko|esüiijegyzo]<, tpeyl mindenki 
az elsők közölt akart lenni. Egyiken 
macikon meglátszott, hogy alig 
buja bevárni, míg rákerül a sor

A nagy ujetuesben csak nion- 
daftoszlanyokat kaptunk eb ilye­
neket:

Életünk évről-évre boldogabbá 
ytiLk... Szeretett hazánknak . 
.'leg erősebbek 'eszünk ...

Erőnket jelentik a szántok. 
Imgnar Rezső Kossuth-díjas aka­
démikus 12.000 forintja, Berci 
boo Rezső Kossuth-díjas 8000 
Bartha Janos professzor 0000* 
Juhász Géza professzor 5000 fo- 
unija. Mttcsa László II éves 
egyetemi hallgató 1000 forintja és 
f ,to .1 kölcsön jegyzőé, akik a 
uz.i javara, maguk hasznára 

jegyeztek békekölcsönt.

He (gyermekes dolgozó par ászt asszony 500 forintja
et szőkehajú gyermek látszik „ hrír tat.mm. ,...... ’ >

i flhlü mi terme.ószövetkezéte Hajdu-Bihar megyének. Csütör- 
iok reggel is korán munkába állt
mclpn'8' A- hc,‘lkliri|Ósi munkák 
hu,leit az őszi arpa vetésénél nz 
molso holdakat végezték Ami-
du't'íl-886 °ar:!kor munkába in- 
mt.Uk, a rádióból hallották a 

ágyar Népköztársaság minisz­
tert anacsanak felhívását Rögtöniz^16s\ ,aitoí'ak' mSMiklós, o tsz elnöke néhány szó-

inni nllr, *1 J*“ » tus ss I aa»
•^S<" Ksyezíck a népnevelők
A jozsai Darfho.vicórfKoMA józsai pát thclviségben már 

reggel fél 7-fcor összegyűltek á 
népnevelőn, hnodes Antal e'.v- 
,nrS| pyi'Bilkór röviden ismer- 
mjie a feladatokat.

A népnevelők csak úgy
jdk feladatuké, iól ellátni nem IZW Ä

ha maguk mutatnak példát 
mondotta.
Kovács elvtárs szavainak sú- 

.ya"' Példamutatásban ma-•->'* j‘M dói. 1 J<)() forj Illői inrfvz‘>"- li'óha a szép huzéí,

, Fél szőkehajú gyermek játszik a ház íalánál
hoÍ),l, Wln0)b.aLn.: Évike es a kis Katóka. Olyan

enePr- hekesen. h0íJU ügye: sem vetnek' az 
idegen jövevényre.
n, Fzek az éri drága kincseim — mondia 
s-om? m-ke,tné h’szocsegei dolgozó porosz las;- 
~l n L műauben szépen rendezett portáink ud­

varára éránk. Ilej, de sokat kelleti Tenned 
mink, túrnunk a múltban a gyermekekért
muibaZHnt amlig CSCUd Va,L Taim>sné a 
immwa tekint, a szomorú sorsra gondol arra
hogy milyen kilátástalan volt cikkor az éle/
We™ÄVrWt , emberck‘M válhatnak 
Zn5,\kt Is meghozta számunkra a fel- 
nnlrí ZZ- Ae/. hinyorn Debrecenben ipari ta- 
, ,4(ZS1’ Ciíu a hortobágyi állami gázdasáa 

dolgozója, mm került 10 hónapos szakilkS
zünmtőaSJólkk il!hon uan' czck kö-
zui kettő. Jóska es hr no mar iskolába jár Min- 
den gyermekem elolt megnyílt u fejlődés tá­
mlás tehetősége. Azzal is liÚslizVuímTz' imri- 
ounió iskolába távozott két lányomat nienje- 

I k tanuljatok szorgalmasan, legyetek' okosL- 
bak műveltei,heg mint. anyátok meg apátok.

Aeím, arról beszél Tamás József,té hívmm 
tett szép. gazdag, boldogsággal leli áz ' '
i-m"' y,eÍe<fc őkct i* « felemelkedés 
f öldosztáskor 5 cs fél hold földel kaptak 
>cn hazat emellek, két tehenet vettek 
. Vf'Ji a-lv!Íla.,l!Jt is bevezették házukba egy 

ház 'ái)élml du afübb m‘B( harminc aprójószág 
! U,Jl ;fa állományuk. Éled színvonaluk álltán 
, 0., fBWikedcset jo munkával véldaiiuilcu'ássat
WfZytí tiáífíf

Má reggel első utam a pártba ve-cirh
yasl'im népköztársaságunk kormányánál■ fel

w„i«„ 6í,tó tirasM;

éle fi/,-. 
útjára.

1.9/7- 
szeke- 

egy

kommunista becsülettel. Tiszta szívből ina-
clőTwPcmí JC!J,JC:le'n m brim bhekol-
s-orosan ‘í- -- A ma J<‘b!Jr:'<‘in, de máris sok- 
-oi osan s-a szorosan visszatéri',Itnelc érzem

nmvlrí'mmk‘ kuh'^'htadon forintjaimat.
n o hunjaim díjtalanul tanulnak, inggé, kap- 

ták unkán,hál és szép egyenruhát
h’lás OVI ,11, teljesen áj. boldog éhhel élünk 

- is-a esc yen a terv , ij tanáesfiázád épillet vilin^/or T11, a,kŐ^!l' OnvUUmiás iTa fiagy-
majoiban iskola ejmll, három kilométer hos~- 
l-usagban járdát javítottak, új sportpálya "is 

hogy n«k néhányat em its k / terv b - 
' ‘házasa, kozni, De nézze,, csak h l- ,-, elv társ, tálja M is a tervei. . ^ Ut ku,ül. az

És amerre a kishjqcri részen né-fi oh- , ■ 
damn uj házuk sorát pillantjuk nmo rs; / ,
ötszáz ház cimlt Tis-,,,-, (b, 1 ül,b mint
óta. ess már egymagában e'-^sl ?“ Ie,s.:ahail,,ll'is 
példázza a dolgozó jHiras'lok 
emelkedését tele níil-t, "i í ‘‘ (s-invunalanak 
ahol a unióban a“1,.: ) íí ^ a fÜUlek-
bérért látástól uakiLi^o^

lány" les- j "b-'j" barwn éves. Mire ,,eladá- 
Ifíktciő életéi 'r,n '\Z em* kw'óban SzláUnváros 
haladó mmJ' 1 ]<l la. Utazhat a Dur.ii alatt ál - 
ÍZ iá, T ''*■( ' 11 ,ni községünk határá- 
báovi f'öl't ' "y" 0 'ha meg terméketlen Iwrto-lüim n i T n s,’"! hh’í" "u"'d képzelni, 
l ct'i 'ikálvt llJ '°r h’iszla volt és szilaj csikósok 
hm üresostorral terelték n ménest. És a: büszke 

áj h'h'J e:pket o megvalósuló terveket mi 
/■«it - “ <lo,pos<i parasztok is segítettük. Néni

1f°fWenkezneni hét gyermekem elöli. rl- 
: [U„ ühtvin nekik (:„ /|0r/i/ forintjaimmal

us-esc voltam ezeknek az alkotásoknak.

ItOllJ

A z Oi’szúj 
v,i'-oc (’sülörj 
Lmictilbcu 
illést tayLQtl 
lek: Dobi 
nöki l anúc: 
dylái's all;
miniszterin 
József eivtí 
Szabó Pirní 
Lmúcs Utk 
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A kibővíti 
Andics Erzf 
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készületekéi 
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A megye 

verseny foki 
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Nagy Októb| 
da .oni meg] 
tere: a bead! 
való tüzelje/ 
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püspökladánj 
rosversenybe] 

A püspöki] 
gei is párj 
nek a kapj 
állati Imnl 
véltek hat 4

Szépen 
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Dezső 6 holí 
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adását 145, 
105 százalékéi 
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zalékra teljek

a járás!
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ku.t ki:
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A békék ölesön jegyzés legyen a béke- 
liOiBgvesszusra való készül ml A*

békekölcsönt!
készülődés első ti»»y

,,SZá”°8 Béke<anács>»>8vglclt elnökségi ülése
LoV Árpád, Kqssuth-díjas Al-

I í‘ I) í <7.1 íl h Iliim-le L.> ' r:...  ,
V. Országos Békoianáos olnök- 

M'.gr csütörtökön délelőtt a par- 
. a nun I ben kibővített elnökségi 
iiiést tanon. Az ülésen mejeloíi- 
lek: Dobi. István elvtárs, az El- 
nöki Tanács elnöke, Szabó István 
viVi.ii's altábornagy, honvédelmi 
iiiiiiiszloiTie yettes, ' Uarustyúk 
József elvtárs, a SZOT elnöke. 
Szabó Piroska elvtárs, az Elnöki 
lájiárs titkára, Audios Erzsébet 
rlvtárs. Kossuth-dijas akadémi­
kus, az Országos Bókatanács el­
nöke, a Békevilágtanács tagja, a 
magyar politikai, gazdasági ’és 
kulturális élet sok más képvise­
lője, valamint a termelésben 
élenjáró dolgozók, sztahánovis- 
nik. dolgozó parasztok, kiváló 
munkát végző értelmiségiek.

A kibővített elnökségi ülést 
Andirs Erzsébet nyitotta meg, 
iki beszámolt arról, milyen elő­
készületeket tett az elnökség a 
világ népeinek ez év december. 
5-én Becsben kezdődő békekon- 
gressztisára.

berptelepi sztahanovista front«
ünnepi 

, a ma reg­
ín cg g nii. 

amely-

mester szólalt tej. 
órákban ültünk össze 
geli lapokban jelent
nlsülertanács felhívása 
ben a Iwtmulik békekölcsön-
jegyzésre mozgósítja hazánk né­
pet. Az üj békekölcsön a (jóké- 
bate itjíiliji forrása, jelentős teli 
abban a küzdelemben, melyei a 
becsületes emberek vívnak az 
amerikai, imperializmus világ 
rontó tervei ellen. Beszédét mv
lejezte be: L'gy érzem nem sze­
mélyemnek, hanem

valamennyi magyar bányász­
nap szól az a megtiszteltetés, 
hogy Üt az Országos Békvta. 
nács ülésén jelenthetem be: 
ívumlíánioii kívül háromezer 
forintos kölcsönnel járulok 
hozzá ötéves tervünk megvaló­

sításához.
— Előre a harmadik békeköl-

bé-esonjegyzós sikeréért —
ké.érl!

lobb i-eiszóialás után jhah El­
ms színművésznő, a Magyar Nép­
hadsereg színházának tagja fel­
olvasta az Országos tiéketauács. 
i.ak a magyar dolgozókhoz jn- 
eze|| felhívását, amelyben fel- 

i*.1'mb a magyar békeharcosok 
ptié Mimet, hogy jó példával jár­
janak óién a békekölcsön jegyzés­ben.

7^ A Harmadik Békekölcsön 
jegyzése legyen a békekon- 
gri'sszusra való készijlőciés el­
ső nagy telte. — Legyen a bc- 
keko csőn jegyez etése ország, 
rászóló népszavazás q szo­
cializmus építése, a béke vé­
delme mellett, — A békekiil- 
eson jegyzés során nyerjetek 
meg Újabb tízezreket a béke 

szent ügyének!
— szót ;t Jeljuvas, amelyet az 
ii-es résztvevői egylumgülag cl- 
logadtak, maid Andies' Erzsébet 
elvtársnő bezárta az ülést.

Hanyagul kezelik a gépállomások
A megye területén a begyűjtési 

verseny fokozódik és már 11.946 
dolgozó paraszt lelt felajánlást 
Nagy Októberi Szocialista. Per:a 
da.om megünneplésének tiszteié 
téré: a beadási tervük mindenben 
való túlteljesítésére.

Termelőszövetkezeteink közül 
püspökladányiak, valamennyien pá. 
rosversenyben állanak egymással. 

A püspökladányi járás közsé­
gei is nárpsvvrsenyben kenje­
nek a kapásnövények, állat és 
állat, termékek begyűjtési ter­
vének határidő elöitj teljesíté­

séért.
Szépen fokozódik a verseny, 

mozgalom Tiszagyalaháza község 
ben. ahol jó példáját adta a haza 
f as köte.esség teljesítésének Mezei 
Dezső 6 holdas dolgozó paraszt 
aki a gabonafélék beadását 110 
kukoricabeadását 120 burgonyabc- 
adásáí 145, kövérseriésbeadását 
105 százalékra teljesítette, A n-j 
tojás és baromfi beadását 100 szá­
zalékra teljesítette.

A JÁRÁSOK RANGSORA
A járások közötti begyűjtőd 

versenyben a legutóbbi je'entés 
szeriní a következő rangsor 
kú t ki:

1 Püspökladányi 
-■ Debrecen város 
3. Debreceni járás 
T Nagyléta; járás 
5. Polgári járás 
6 Berettyóújfalui járás 

Biliarkere.-ztesi járás 
8. Derecske! járás

Debrecen város
job!, munkál az elmúlt héten,, mert 
»/ ötödik helyről a második hely, 

került,
A derecskéi járás úgylátszik 
már elfelejtette, hogy az ur- 
*zág legjobb tíz járása között 
szerepeit az előző években: 
most a sereghajtó szerepét ál­

latja Hajdú-Biharban.
A GYORS TENGERITÖRÉS

•'dtalaia a megyei vándor­
zászló

A, megyei mezőgazdasági ver- 
sen\ben példamu’atóan dolgoznak 
ó's egyre jobb eredményeket ér. 
"‘k e! a btharnagybajomt Decem- 
, r 21 és a nádudvari Vörös Csil- 
:aff tagjai. Az elmúlt héten a hi. 
harnagybajomi December 21 lia- 
tädt jobban a mezőgazdasági 
munkában és így megkapta a me­
gyei vándorzászlót,

A nádudvari Vörös Csillag a sár-, 
kát taposta a December 21-nek. 
Azzal maradt le. hogy nem igyeke- 
zett úgy a tengeri betakarításával 
mint vetélytársa a December 21.

járás
ponttá

66!)

járás

615
6L3
588
560
534

járás 5:6
48'4

végezte a 'eg-

Ez
helytől

ű lemaradás elütötte az e|ső
Ór­ás így a versenyzászlót 

' úhhra is a December 21 védi.
A lernielőcsoporlok őszi verse, 

nyéhcii az egyeklek: a Táncsics.

Sztahánov, Petőfi igen jó munkát 
végeznek. Különösen kitűnnek a 
legújabb agrotechnikai eljárások 
alkalmazásával:

keresztsorosan vetették az őszi 
árpát.

Kullog az időszerű munka végzésé­
vel a pocsa.ii Petőfi, vetésben, bé­
ta-kari.ásbap nagyon elmaradt.
A ZSÁKAI GAZDASÁG AZ ÉLRE 

KERÜLT
A megyei állami gazdaságok 

Versenyében meglepetés történt. A 
darvast gazdaságot megelőzte a 
zsákai gazdaság azzal szerezte 
meg az első helyet, hogy idejében 
és a legtöbbet vetett és a mély. 
.szántásban is elő! jár. Állal te­
nyésztési tervé! az elmúlt hónap- 
hoz viszonyítva túlteljesítette. 
Nyiradony kullog, mert laza a 
munkafegyelem, a vezetőség ré­
széről" hiányos az ellenőrzés és 
nincs gazdája a munkaverseny-

ves’settiycf
igazgatója« sem. A gazdaság 

E>’el Üssy Sándor.
A Megyei Tanács állandó ver­

senybizottsága elé már több hete 
nem küld jelentést a gépállomá­
sok ycrsenyé’Ői a gépcsoport ve­
zetője, A verseny nyilvánosságá­
nak, magának

a versenynek nagyfokú lebe­
csüléséi jelenti ez a hanyag, 

•ság.
Tűrhetetlen az, hogy a termelés 
motorjának, a versenynek ne le­
gyen gazdája a megyei központ­
ban,

Ha azért nem küldenek jelentést, 
mert nincs mivel dicskedni — még 
súlyosabb a helyzet, mert a ez! 
bizonyítja, hogy néni is a kanjak 
haló-ős szervező munkát végezni, 
hogy olyan komoly erdnnény;k 
szü.essenek, mélyekkel.érdemes di­
csekedni, melyekről érdemes leién, 
test küldeni. B. M.

Tégiási Sándor fíítöiiázi liatal példái mulatott
A Tii|ohaz is igen sokat ka­

póit mar-eddig a Tervtői üze­
münk dolgozót most válaszkép- 
peil samt forintjaikkal járulnak 
Hozza a szocializálna, építéséhez.

űeglusi Sándor átképzés 500 
orint fizetése mellett 1500 forfh- 

t°l jegyzett. Azt mondta hogy 
„a múltban cseléd volt niás föld­
jén dolgozott- Soha nem remél- 
ie, még álmában sem gondolt av- 
j a, hogy ő valamikor lakatos át­
képzés lehet es rövidesen moz­
donyvezetői tanfolyamra mehes­
sen.” <■

cső-
jegy-

Klss Ferenc, az iíibrigád 
port vezetője 2000 forintot 
zott. Ezzé), akarja bebizonyítani 
hogy pártunk bármikor számi- 
hal rá. Kocsis B eláné lek a rí tő 
-150 forintos fizetés mellett 500 
forintot, Karácsonyi Imre moz­
donyfűtő 7 gyermekes családapa 
1500f forintot adott kölcsön az 
államnak.

A Fűtőház dolgozói is hazájuk 
javára és saját hasznukra jegyez­
tek békekölcsönt.

Vajda Lajosod.
Debrecen, fűtőházi dolgozó.

Újabb községekben szabad a burgonya forpa'-ua
így többek között Hajdú me- 

gyéből: Balmazújváros, Nagykcre-
A begyűjtési miniszter ismét 21 

községnek és egy tszc.-nek adia 
meg az engedélyt a burgonya sza­
badpiaci forgalmára, miután be­
adási kötelezettségüknek e eget 
tettek.

ki. Tohl, Kőrösszcgapáli, Komádi 
kapta meg a burgonya szabadpiaci 
forgalmát.

Nem maradok ki én
Nekem is nagy változási ho­

zol!_ életemben a felszabadulás. 
191.) előtt szüleimmel és í) tusi- 
véremmel együ;t lá|ás;ó’.-vuku!á- 
sig dolgoztunk, azért, hogy a 
,,nagyságos’" asszonyok gondiiél- 
kiil. fényűzően éljenek. So|m nem 
foJ.ejteni cl, hogy 11 éves korom­
ban kaptam először új ruhái, pe­
dig, mar 12 éves koromban szol­
gáló voltam. Huszonegy ével él­
tem az elnyomó és ’ kizsákmá­
nyoló llorthv-reiidszerben, de 
semmi örömet az éleiben ’ nem 
találtam,

A felszabadulás megváltoztatta 
életemet. Un is elmondhatom, 
hogy nyugodtan, boldogan élek. 
Férjem a Néphadsereg tisztje, 
nem kizsákmányolt proletár’ 
mint a ilorthy-rendszerben volt!

sem a jegyzisbőL.
Hétéves kisfiam iskolába jár, ta­
na,, tabui orvos, vagy mérnök 
lesz- Gyönyörű összkomfortos la­
kásom és szép bútorom van, 
Ahogy leírom ezeket önkéniele- 
|iű. is a pártra, a kormányra kell 
gondolnom. Itűzön a pár, az ál­
lam segítségével érhettem el 
ilyen szép eredményeket, 
host, amikor a Népköztársaság 
miniszterlanaesa felhívással for­
dult a dolgozó néphez, hogy le­
gyezzen 111. Békekölcsönt, úgv 
érzem, hogy szégyen-gyalázat 
lenne ebből kimaradnom. Fér­
je™ már megtette kötelességét. 
Fülű lantitól jegyzett. Kn nuz.- 
usszoity vagyok, de én is öröm­
mel adom 100 forintomat.

Vörös Jdnosné 
Debrecen, Beloinnisz utca 1.

Ifasárnap nyílik Bekrccenlen az 5 éves terv kiálülási
Ezren és ezren nézték meg 

Berettyóújfaluban az „ötéves 
terv kiállítást”. Sokaknak’ adotí 
erőt, lendületet az a sok-sok 
nagyszerű eredmény, amit ott 
láttak és amely szcm'-éUctőcn 
HiU!a11a, hogy mindaz, ami eb­
ben az országban történik, a dol­
gozó nép javát szolgálja,

A k állítás bemutatja azokat a 
hala.más e.kolásoKa., amelyeket 
5 éyes tervünk létesít szerte az 
országban. Gazdag anyaggal mu­
tatja azokat a nagyszerű ered­

ményeket, amelyek megyénkben 
születnek a terv nyomán. Három 
ev alatt már többet kapott me­
gyénk, dolgozó népünk, mint a 
Horthy időszak 25 gyászos esz­
tendeje aluli. A kiállításon szőn­
ie megelevenedik előttünk gaz­
dag és ragyogó holnapunk.

A kiállítás anyagát Berettyó­
újfaluból most Debrecenbe hoz­
ták. Vasárnap délelőtt múlják 
meg ünnepélyes keretek közölt a 
Magyar-Szovjet Társaság nagv- 
termében.

Á dolgozó nép hadserege
Két nap vá ászt már csak ti ben­

nünket szeptember 29-ln , Néphad­
seregünk napjától. Néphadsere­
günk tagjai lelkesen ké-ziilnek ér­
ié a napra.

A Néphadsereg napjának 
egyik legfontosabb célja, hogy

Talaj javítási bemutató a fúrtál Saliai tss-ben
untán, a Saljai tsz szántóte­
rületének nagy vésze a üo- 

refivó molleili szikeseken terül 
A műit rendszer kizsákmá­

nyoló és egyoldalú növényter­
mesztésének következményeként 
még a legkedvezőbb időjárás ese­
tén is holdanként csalt 2.5—II má­
zsás búzatermést Indiait betaka­
rítani. Máskor pedig még a ve­
tőmagot is alig kapták visza.

Kormányzatunk az ötéves terv 
keretében felszámolja ez| a kó­
ros örökségei, Már az első év­
ben több mint 200 kilóval 
emelkedett a terméshozam hol­
danként a megjavított talajon a 
berettyóújfalui állami gazdaság­
ban- A innal Saliai tsz tagjai fel­
figyeltek az állami gazdaság 
eredményére. Kérésükre a Ta­
lajjavító Vállalat a furtni Saliai 
termelőszövetkezetnek is segítsé­
gére sietett, Laboratóriumi vizs­
gáiul ok alapján megállapították 

talaj összetételét, kémhatását, 
valamint tápanyagtartalmát. A 
vizsgálat során kiderüli hogy a 
talaj felső rétegeiben savanyú 
kémhatáséi, ami akadálya a nö­
vények fejlődésének, inig az al­
sóbb rétegekben megtalálható a 
szóda, a sziksók legkárosabb só­
ja, Megállapították azt is, hogy 
cukorgyár! mész iszappal a la- 

íjt meglehet javítani.
A talajjavítás módját a gya­

korlatban is bemutatták a Saliai 
tsz területén, ahová a környező

termelőszövetkezetek és terme­
lőszövetkezeti csoportok elnökeit 
is meghívták. A tsz-ek és tszes-k 
elnökei megtanulták, hogy a ja­
vítandó ta'-ajt 150—200 mázsa 
szalmás trágyával kell beszórni. 
A trágyát utána 15 centiméter 
mélységben alá kell szántani, 
majd me,»boronán i. Traktorral 

■ való szántásnál célszerű a boro­
llót a traktor után akasztani, 
majd szükség szerint simítani, 
tárcsázni, v; gy rög törő henger­
rel megjáratni a talajt, hogy.no 
tegyen göröngyös. A terítés után

Szeptember 18-án Csökntőn a 
Haladás és Kossuth tszcs 12 tag­
ja már. kora reggel 5 órakor a 
tanácsháza előtt várakoztak, mi­
közben örömmel gondollak arra, 
tiogg nemsokára értük jön a gép­
kocsi és elviszi őket Kiír ára a 
Saliai tszes-be tapasztalatcserére. 
Örültek ennek a ta;mszialatcsc. 
réiwlc, hiszen Csökmő község ha­
tárában is elég sói; a szikes ta­
laj-

Ahogg azonban 10-ct nui‘>alolt 
az őrá,' kezdtek nyugtalankodni. 
Kutak már a sok téllenkedési, 
várakozást. Lelcjondltak. hogy 
mikor jön már értük a gépkocsi- 
Csodálkozva hallották, hogy « 
járási ml'zőgazdasdgi osztály nem 
■is tud arról, hogy nekik is részt 
kellene venni n tapasztalatcserén.

a talajjavító anyagokat nem sza­
bad beszántani, csak tárcsával 
kell bedolgozni a talaj felszínébe, 
mert beszántva a javítóanyag 
■sokkal lassabban hat.

A bemutatót szakmai előadás, 
majd filmvetítés is kövedé- 

A megjelent küldöttek közül — 
megvitatva a talajjavítás fontos­
ságát és hasznát — többen arra 
az elhatározásra jutottak, hogy 
jövőre saját csoportjuk rossz, 
szikes talaját is megjavítják, 
hogy termésátlagukat még ma­
gasabbra emeljék.

.1 esökmői dolgozó parasztok vi­
lágosították fel a járási tanács 
mezőgazdasági osztályát arról, 
hogy az Ígéretet Baricz elvtárs­
sai.'a mezőgazdasági osztály in­
struktorával beszéllek meg, ígé­
retet megint kaplak a dolgozó 
parasztok: várjanak nyugodtan- 
A csökmőiek hűségesen, becsülj 
lesen váriak déli 12 óráig• Sőt, 
most is várhatnak.

Ez a szervezetlenség, fejetlen­
ség a járási tanács mezőgazda- 
sági osztályának rossz munkáját 
bizonyítja.' Joggal kérhetik őket 
a esökmői dolgozó parasztok: a 
jövőben amit. ígérnek, azt telje­
sítsék is-

Kopányi Sándor 
Csökmő, Néplap levelező.

erősítse hadseregünk széitephetví- 
len összefurro.tságát dolgozó né­
pünkkel mondja Szűke po.jlikai 
tiszt elvtárs. — Mi Imijük, hogy a 
dolgozó népet szeretni nem elég 
csak úgy, hogy hűek vagyunk hoz­
zá, hanem ez elmélyült’ kemény ta­
nulást. kiképzésben való helytál­
lási, a nehézségek megalkuvást 
nem ismerő legyűrését is jelenti 
számunkra. Alihoz, hogy dolgozó 
népünket meg tudjuk védelmezni 
az imperialista ha álgyárosokkal 
szemben, nem elég a hűség, tudás 
is kell hozzá.

— Hogy valóban szeretjük dol­
gozó népünket, hogy erősek va­
gyunk. hogy jól megálljuk he­
lyünket a katonai tudományok e.- 
sajátításában, hogy bizhat ben­
nünk dolgozó népünk: meg tudjuk 
védelmezni békés- boldog eletet, 
erről adunk számot Néphadsere­
günk napján, amely éppen baráti 
találkozás Néphadseregünk tagjai 
és dolgozó népünk között.

#
Néphadseregünk napját. Sar­

kad! Lajosné Poroszlai út 27. 
szám alatti lakos, akinek három 
fia katona, — meleghangú vers­
ben üdvözli. Többek között ezt 
írja;

,.Szabad haza gyermekei.
Szabadságunk hű őrei-
Édesanyák szemefényc
A magyar nép hadsereg.
Éljen Néphadseregünk
Éljen a haza.“

Ez ‘igen!
12 találat 62.662.— Ft.
11 találat 6.962— Ft.
10 találat 818— Ft.
Góltotó 885— Ft.

HÉTRŐL HÉTRE 
nagy nyerési lehetőséget biztosit i 

TOTO!
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A PCÜLPOLlJIKAl ÉLEI 7Ő1REI
Hazaérkezetf'Moszkvából Csou En-laj miniszter- 
elnök és a kínai kormányküldöttség több tagja

hazaérkezett Pekingbe. Csou En laj 
szeptember 22-én rep ütőgépen 
hagyta el Moszkvát.

Csou En-laj miniszterelnök, 
külügyminiszter és a kínai kor­
mányküldöttség több tagja, szep­
tember 24-én. szerdán 18 órakor

A finn államtanács ebédet adott 
a szovjet kormányküldöttség tiszteletére

Szeptember 24-én a finn állam-" 
tanács ebédet adott a P, N. Ktimi- 
kin-nek, a Szovjetunió ktilkereske-

BERLINBEN MEGKEZDŐDÖTT 
A SCHUMAN TERV ELLENI 

NEA1ZETKÖZI MUNKÁSÉRTE.
KEZLET

Berlinben, a Szabad Német Szák­
szervezetek Szövetségének szék­
hazában kedden délután megkez­
dődött számos európai állam fém­
es gépipart dolgozóinak küldöttér­
tekezlete. amelyet a Schuman-terv 
végrehatásit elinti irányit o mim 
program kidolgozása és jóváhagyá­
sa céljából hívlak össze. Az érte­
kezleten Franciaország, Belgium, 
Luxemburg, Hollandia, Olaszor­
szág. Ny ugatnéme (ország, Auszt- 
ra és Anglia fém. és gépipari do.- 
gozóinak képviselői vesznek részt. 

Az értekezletet Herbert Dönitz, 
a Német Demokratikus Köztársa­
ság kohóipari dolgozói szakszer­
vizeiének elnöke nyitotta meg, 
majd Emil Otto, fém- és gépipart 
dolgozók nemzetközi szakmai szö­
vetségének vezetőségi tagja tar­
tolt bevezető beszedet, atueivoen 
részletesen ismertette a Schuman- 
lerv jellegét és következményeit. 
Hangsúlyozta:

A Schuman tervben résztvevő 
országok munkássága meg tudja 
akadályozni és meg is akadályozza 
majd a béke és a munkásosztály 
ellen irányuló összeesküvés végre­
hajtását.

Emil Otto rámutatod arra, hogy 
a Schuman-tervben résztvevő or­
szágok munkásság í körében mi­
nél előbb nagyszabású fekilágoH- 
•!ó munkát kell kezdeni az úgyne­
vezett vas- és fémipari egyesülés 
igazi jel.egéről.

Az értekezlet szerdán délután 
folytatta munkáját.
HIRDETÉS — NYUGATNÉMET­

ORSZÁGBAN
A „Nachtexpress" közli, hogy 

nyugatnémetországi Wörishofen- 
ben működő ,.Osehv" harisnyá­
ivá r a legutóbbi időben nagy­
méretű újsághirdetéseket tót: 
közzé. A hirdetések a következő 
szavakkal végződnek: Figve. 
lent! Az „Osehv" harisnyagyár 
nem. zsidó vállalat!“

rielmi miniszterének vezetéseve 
Finnországban tartózkodó szovjet 
kormányküldöttség tiszteletére.
*

LEZUHANT NYUGATNÉMET­
ORSZÁGBAN EGY BRIT

LÖKHAJTÁSOS REPÜLŐGÉP
Az alsószászországi Oldendorf 

közelében szerdán lezuhant egy 
brit iökhajtásos repülőgép — je­
lenti a ,,DPA". A gép kél utasa 
meghalt.

MOCH 25 NAPI TARTÓZKODÁS
UTÁN ELUTAZOTT JUGO­

SZLÁVIÁBÓL
Mint a londoni rádió jelenti, 

Jules Mocli, a francia jobboldali 
szocialisták egyik hírhedt veze- 
:ője szerdán 25 napi tartózkodás 
után elhagyta Jugoszláviát, ahol 
utóval, vatammt más lasiszt.i 
vezetőkkel tárgyalt.

AMERIKAI KATONÁK TÁMADÁ­
SA. A FRANCIA KOMMUNISTA 
PÁRT VERSAILLES! SZERVEZE­

TÉNEK EGYIK HELYISÉGE 
ELLEN

Az >,Humanité” jelentése szerint 
szeptember 22 én este egy ameri 
kai katona behatolt a Francia 
Kommunista Patt \ ersaillesi szer 
vezetőnek egyik helységébe és 
durva sértegetésekkel támadt az 
ott tartózkodókra, akik felszól! 
tolták, hogy hagyja el a helyisé 
get. Az amerikai katona elment és 
néhány perc múlva két másik ame- 
rikai katona kíséretében visszatért,
A francia hazafiak határozott fel­
lépése arra kényszerűébe az ante- 
ilkai katonákat, hogy futva elme­
neküljenek.

A Pártoktatás Háza hírei
.Ma délután a 6 órakor ,.A sport 

szerepe az ifjúság honvédelmi élőké- 
szitésében4' címmel előadás lesz a 
DISz funkcionáriusok, propagandis­
ták, vezetőségi tagok részéve. Tart­
ja: Szűcs Gábor elvtárs a DISz MB 
ágit. prop. titkára.

A káderoktatás k onf er encián ez e tői 
részéve f. hó 29-én, h él főn délután 
fél, 5 órakor a Pártoktatás Házában 
összevont értekezletet tartunk. Az ér_ 
tekezleíre a propagandisák részére 
külön meghívókat küldünk.

HÍREK
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Több he 

lyen záporeső, zivatar. Megélénkülő 
délnyugati, nyugati szél. A hőmér 
séklet nyugaton csökken, keleten < 
meleg tovább tart.

A VÁROSI TANÁCS építési osztá­
lya értesíti azokat, akik az apafai 
erdő mellett házhelyet kaptak, min­
den iratukkal jelentkezzenek a SL 
monffy u. 1. sz. alatt az építési osz­
tályon.

DEBRECENBEN az 1952—53. évi ser, 
téshizlalási akciót az alábbi helyeken 
és időpontokban bonyolítja le a 
Hajdú-Biharmegyei Állat- és Zsilbe, 
gyűjtő Vállalat. Két héten keresztül 
minden héten: hétfőn a sert és vásár­
téren (Diószegi-út). szerdán a Hatvan 
utca végén lévő kisállomás előtt lé­
vő mázsaháznál és szombaton a volt 
Apafi malom mázsaházánál — egész 
napon. Aki hizlalást szerződést akar 
kötni az a fenti helyeken és napo­
kon sertését (40—90 kg) köteles bemu­
tatni. A hizlalás! feltételeket már 
hangosbeszélőn, falragaszon és az új­
ságokban közétették.

Mozik műsora
BÉKE: 4. 6. 8 órakor: Acélkalpnák. 

Magyarul beszélő kínai film.
VTG: 4 6. 8 órakor: Egy életen át. 

Sztálih-díjjal kitüntetett magyarul 
beszélő szovjet film.

METEOR: 3, 5, 7 órakor: Egy életen 
át. Magyarul beszéli) szovjet film.

HÍRADÓ: délelőtt fél 11 órától: 
Karácsonyéi. Színes rajzfilm és vál­
tozatos kísérőműsor.

KERT 6: Jó idő esetén! Acélkato­
nák.

A minisztertanács rendelefet hozni! az állam- 
kolcsöniröl, az állam kötelezettségeiről 

és a kölvénylnlajdnnasek kedvezményeiről

A LONDONBA ÉRKEZŐ 
CHAPLINT NAGY LELKESEDÉS­

SEL FOGADTA A TÖMEG 
A VASÚTÁLLOMÁSON

Charlie Chaplin, a híres film­
színész, — akit a washingtoni 
igazságiigyminiszier ki akar til­
tani az Egyesült Államok icrii'.e- 
Icről, — 2,3-án Londonba érke- 
zett. A „Reuter" jelentése sze­
rint az egybegyül; tömeg lelkes 
éljenzéssel fogadta Chaplint a 
pályaudvaron, amikor kilépett a 
vasúti kocsiból.

ü sárrétudvari állami gazdaság felajánlása novemiier 7-re
Közeledik november 7-e, a 

Nagy Októberi Szocialista For­
radalom évfordulója. Erre az at­
ka.ómra mi, a sárrétudvari gép­
állomás dolgozói szép felajánlást 
tétiünk — őszi tervünk minő. 
sikeresebb teljesítése érdekében. 
' a.lalluk, hogy tervünket felül 
teljesítjük a 1(10 százalékon —
üzeni anya megtakarítás mellett-
Nti unk brigád brigáddal, egyén 
e,gyónnál -ál; jelenleg versenyboh.

A gepá.lomás úgy az őszi terv, 
mint az egész évi terv teljesbe1-

se
áll érdekében párosversenyben 

a zsákai gépállomással. A
nyári lervteljesllésben elsők let­
tünk, most ősszel azonban már 
nehezebb lesz, mert tervünket 
szeptember 20-ig csupán 20 szá­
zalékra végeztük el. Későn kezd­
tük meg az igaz az őszi munkát, 
— ennek ellenére is megvan a 
lehetőség a győzelemre. Bízunk 
abban, hogy ismét magunk mö­
gött hagyjuk a zsákai gépállo­
mást.
_______ Karsai Sándor pol. vez.

A rádió műsorából
PÉNTEK

KOSSUTH.RADTO. 5: Falurádió. 
5.30: Hívek. 5 45: Női szemmel, 6.05— 
8.30: Reggeli zenés műsor, közben 
6 45: A Szabad Nép mai vezércikke. 
7.40: Naptár. '7.45* Levelezőink jelen­
tik. 7.55: Műsorismertetés, 8.30: Mű­
sorzárás 11.30: Jónásból fúvós lesz, 
32: Hírek. 12.30: Hanglemezek 13.15* 
Bura Sándor és zenekara játszik. 14: 
időjárás- és vízállásjelentés. 34.15* 
Hanglemezek, 15* Úttörő-híradó. — 
35 30; Az előadóművészét mesterei. — 
Filmzene, 16 20: A gyermekrádió mű­
sora. 16.40: Orosz nyelvlecke. 17: Hí 
vek. 3.7.15: Népzene, 17.55: Előadás 
38.10: Hanglemezek, 19: Előadás, — 
39.15: Hanglemezek. 20* Hangos Újság 
20.10: A begyűjtési verseny hírei. — 
20.45: Hanglemezek. 21: Bar'ók-est. 
22: Hírek. Sport. 22.25: Megérik a 
szőlő. 23 10: Hanglemez, 21: Hírek 

PETÖFLRÁDIÓ. 6: A Falurádió 
mezőgazdasági híradója. 6.15: Hang­
lemezek. 6.45: Jó reggelt, gyerekek! 
7.35—8.35: Hanglemezek. 9 20: Vörös 
nvakkendősök, 9.45: Pionir-dalok. 10 
Hírek, 10.10: Hanglemezek. . 10.40. 
Schubert.müvek, 11: Óvodások mű­
sora 11.20* Az Okos Mackó, 11.30: 
Műsorzárás. 15: Kuruc dalok, 15.43: 
Honvédkantáta, 16: Arcképek a tűz­
álló téglagyárból. 16.20: Részletek a 
János vitézből, 17: Szív küldi szív­
nek szívesen. 17.30: Hírek. 17 40: Az 
Ifjúsági Rádió műsora. 1810: Beszélő 
atlasz. 18.40: Bartók .műsor. 19: Egy 
falu — egy nóta. 19.15: Sportnegyed­
óra. 19.35: A Magyar Rádió ajándék- 
műsora, 20: Tánczene, 22: Hangleme­
zek

A Magyar Népköztársaság minisz­
teri ánácsa rendeletet hozott az ál­
lam kölcsön ők tői, az állam köíelezett. 
s egeiről és a kötvénytulajdonosok 
kedvezményeiről. A rendelet ki­
mondja, hogy az államkölcsön kibo­
csátásának és visszafizetésének félté 
teleit a pénzügyminiszter előtérj esz 
tése alapján a minisztertanács álla­
pítja meg. A kölcsön-nyereményköt- 
vények és kamatozókötvények alak­
jában kerülnek kibocsátásra. Az ál- 
lamkölcsönt jegyzők a jegyzett ösz- 
szeget készpénzben kötelesek megfi­
zetni. Azok a kőlcsönjegyzők. akik 
i észére a kölcsönkibocsátási feltété 
lek erre lehetőséget nyújtanak. í 
feltételek szerint részletekben is tör­
leszthetik a jegyzőit összeget.

A rendelet megállapítja, hogy az. 
álUnnkü lesönök sorsolása nyilvános 
és a kőlcsönjegyzők ellenőrizheiik a 
sorsolás lebonyolítását. Az ellenöl 
zésy jog biztosítására a pénziigymi- 
niszíer a dolgozók legjobbjaiból sor­
solási bizottságot nevez ki. A reo.de. 
,et ,értejmében biztosítani kell, hogy 
a kőlcsönjegyzők a kötvények sorso­
lásáról és annak eredményéről tájé­
koztatási, kapjanak. A helyi taná. 
csóknál, illetve azokkal együttmű­
ködve minden üzemnél, vállalatnál, 
hivatalnál, intézménynél sorsolási ta­
nácsadó szolgálatot kell szervezni.

Az állam kötelezettségeivel kapcso­
latban megállapítja a rendelet, hogy 
az állam köteles a kifizetett kötvé. 
nyékét, az Országos Takarékpénztár 
útján kiszolgáltatni a kölcsön jegy m 
z öltnek, köteles biztosítani, hogy 
l.ölcsönjegyzök valamennyi kötvénye 
részt vegyen a sorsolásokban. A köt­
vények névértékét a kölcsön feílé. 
íelei szerint kell visszafizetni. Az ál- 
larn a kölvény bemutatójának köte­
les kifizetni a sorsolás eredménye 
alapján neki járó nyereménvösszeget 
hasonlóképpen köteles kifizetni a ka. 
matozókőlvények kamatszelvényei el

lenében az esedékessé vált kamato­
kat.

A kőlcsönjegyzők kedvezményeiről 
szólva a rendelet kimondja, hogy az 
aliamkölcsönkötvények, azolz nyerem 
ményei és kamatai mentesek minden 
adó és minden illeték alól, kivéve a 
nyeremény illetéket, a . ' kötvények 
névértékűk erejéig a fennálló szabá­
lyok szerint ügyeleli biztosítókként 
elfogadhatók. Az eredeti jegyzésű ál­
lamkölcsönkötvényeket sem köztarto 
zás, sem polgári jogi tartozás ki­
egyenlítésére. vagy biztosítására le­
foglalni, azokra zálog", vagy meg tar. 
tási jogot szerezni nem lehet. Ez a 
mentesség az ügyeleü biztosíték cél­
jaira szolgáló, valamint az Országos 
Takarékpénztárnak kölcsön fedezőié­
re átado-l kötvényekre nem terjed 
ki. Az Országos Takarékpénztár 
meghatározott jeliét elek mellett, a 
kölcsonjegyzö részére Jzölcsönt folyó 
silhat, a fedezetül átadott kötvényeiz 
uévértékének 30 százalékáig.

Az államkölcsönökkel kapcsolatos 
munkálatok lebonyolítása az Orszá­
gos Takarékpénztár feladnia, nyil­
vántartás, kezelés és visszafizetés 
rendjét a pénzügyminiszter szabá­
lyozza, a jegyzéseknek a lakóterüle­
ten való megszervezése és lebonyolí­
tása a helyi tanácsok feladata. A 
hí unka viszonyban álló dolgozók köl­
csön jegyzésének megszervezéséről és 
lebonyolításáról, g jegyzett Össze0* 
nyilvántartásáról és egyéb ezzel kap- 
csolatos feladatok végrehajtásáról a 
munkáltató gondoskodik.

A kölcsön jegyző a kifizetett kötvényt 
a kölcsön kibocsátását követő harma­
dak naptári cv végéig igényelheti, az 
1945. évi január hó l.‘ napja után
kibocsátott áll am kölcsön kot vényeken 
alapuló jogok a kölcsön lejáratának 
időpontját követő három év alatt el­
évülnek. A kötvények bírói rnegsem. 
misílése iránt indítóit eljárásban a 
hirdetményi határidő egy év

Sportolói példamutatása a léMiücsanjegyziislieii

fl berettyóújfalui állami gaidaság bereszlsorosap véli a búzái
Mi 9 lim-nlt «.A,; :i*' I • < . 'Mi. a berettyóújfalui állami 

gazdaság dolgozói, mikor olvas­
tuk Fúrtunk Központi Vezeiősé- 
fienek és _ a minisztertanácsnak 
■határozatát az őszi munkáról 
meg fokozottabban láttunk hoz­
za leiadatunk elvégzéséhez. Elő­
ször tervet készítettünk — azt 
ismertettük minden dolgozóval 
Megszerveztük azt is, hogy trak­
toraink éjjel-nappal üzemben lé­
giének, lraktoristáink közül ki- 
umt jó munkájával Balogh Sán­
dor, aki a múlt havi tervét l.'iő

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja iJajdíi• 
Bihannegyel Pái tbizoVságának lapja. 

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZJ GYULA 

Szerkesztőség 
Debrecen Bajcsy.Zsilinszky u. 3 

Telefon: 42 54. és 48-40.
Alföldi Nyomda telephely.

A harmadik békekölcsön jegyzés el­
ső napján a sportolók is nagy leíke- 
sedéssei csatlakoztak népköztársasá­
gunk kormányának felhívásához: 
örömmel jegyeztek az elsők között 
békekölcsön u Debrecenben élenjár 
lak az üzemi sportolók. A Bútor­
gyárban Lakatos József kézilabdázó 
akinek 700 forint fizetése, 1200 focin 
tol jegyzett. A Harisnyagyárban
Pinczes Erzsébet kézilabdázó 1500 fo. 
1 intőt. Szabó Judit röplabdázó pediw 
1000 forintot írt a kölcsöniegyzési 
ívre. a Postás sportolói közül zá 
kany László labdarúgó, akinek 1)00 
forint a fizetése, 1300 forint jegyzés 
set támogatta a békekölcsön.jegyzés 
sikerét. A Textilgyáriban Kovács Ka 
latin röplabdázó 1000 forintot, a Vö 
rös Lobogó sportolói közül Czubák 
József szintén 1000. forint jegyzéssel 
járult hozzá ötéves tervünk, békénk 
tervének megvalósításához.

He nemcsak a városi, hanem a fa­
lusi sportolók is az elsők között 
tettek eleget hazafias kötelességüknek 
A balrhazújvárosí sportolók már ed. 
dig is többszörösét visszakapták ed. 
t.tgi jegyzéseiknek, hiszen verseny- 
uszoda épüli, új sportpálya készül a 
községben. A gépállomási sportolók 
közül Simái László 1100, Szabó Gábor 
HOO. Szabó István 3000, Öcska János
800 forint békekölcsönt jegyzett _
Kölcsönadott forintjaikból tervünk a 
sportpályára modern betonlelátót 
epit tovább fejlődik a község új "ép 
állomási épület épül, amelyek'mind 
bekes alkotómunkánk hirdetői lesz­
nek. Tiszacsegén a falusi sportkör 
tagjai társadalmi munkával is hozzá 
járulnák új sportpályájuk építésé­
hez. De ezt segítik azok a forintot!

IS, amelyeket most a harmadik béke. 
kolcson.iegyzés alkalmával jegyeznek 
a község sportolót: Horváth András 
labdarugó ÍOOO, Dorcsák József láb 
darugo 600. Kun Bertalan labdarúgó 
-'00 forintot jegyzett az első napon.

A harmadik békekölcsön jegyzés cl 
SO napja megmutatta: városi és fa­
lust sportolók együttesen, egy aka­
rattal állnak pártunk, népköztársasá­
gunk. békénk megvédése mellett.

Rövid sporthírek

Nagy a készülődés a helyi rang­
odéra. Mindég nagy küzdelmet ho­
zott Debrecenben a D. Honvéd—D. 
Lokomotív találkozó. Éppen ezért 
nagy érdeklődés előzi meg a két csa­
pat vasárnapi találkozóját. A D, Lo- 
komotívban Nagy Mihály, Tisza és 
Lendvai játéka előtérben van, A 
Honvéd a jól bevált, sok győzelmet 
szerzett összeállításban veszi fel a 
küzdelmet. — Október 12-áre halasz­
tották a D. Honvéd nemzetközi mo­
torkerékpáros salakpálya versenyét. — 
Szombaton D. Pztöfi—D. Bástya me­
gyei labdarúgóbajnoki mérkőzést 
rendeznek a Dózsa pályán. — Hat 
forduló lebonyolítása után még hat 
versenyző veretlen a sakkvilágbaj- 
nokjelölttk zónaközi döntőjében. 
Kotov vezet 5 ponttal. Szabónak 4.' 
Karcának 3.5 pontja van. — A Hon­
véd SE országos szabadfogású birkó­
zó csapatbajnokság szombaton és 
vasárnap rendezik meg a Szabó Kál­
mán utcai tornacsarnokban^...............raan utrai tornacsarnokban.

hrtesitést kap államkölcsön kötvényeinek 
kisorsolásáról

százalékra teljesítette. Fehér 
László kombájnvezető az ősz' 
betakarítási munkából veszi ki ré- 
■szet pc.damutatóan. A naprafor-

gócséplésben napi 152 százalékos 
éred meny t ért el.

Jlarcot indítottunk az őszi 
szántás-vetési munkák mielőbbi 
lefejezéséért. Ebben máris szép 
eredménnyel dicsekedhetünk 
mert lb-nra árpavetésiinket lel- 
,lesen befejeztük, lakarmányféle. 
ség vetéssel __ pedig a nopkban 
tegzünk. Az osziarpa vetésűnk-
vmn.n?, s:íáza'éká:, 'kereszisorosan 
vetettük, hogy a következő év­
ben minél magasabb termésered­
ményt érjünk el. Hozzákezdiünk 
az osztlniza vetéséhez is me'yct 
kereszisorosan vetünk, ’

Ronda József
berettyóújfalui á;l, gazdaság. /

ha az Országos Takarékpénztár nyereménvsznl-áia 
tahoz fordul. A kötvények számai m-cre^23

sät
Äa2 aot^äää ä
OTP figyelemmel kíséri a kötvén« L ,aIapia'l ** 
nem sorsolják. Kisorsolás esetén- Urnái'"

kötvény tulajdonost.

U.T hordárkocsi, törpepa- 
gályok kalitkával olcsón 
eladók Nyíl u. 17.

FÉRFI télikabát, felöltő, 
mázsa eladó. Bujdosó u. 
4/a. Homokkert.

PATKÁNYOK, egerek 
és mindenfajta férgek si­
keres irtását a Debreceni 
Takarító váll. Batthyány­
it 2. végzi. Telefon: 44-97.

AH
OYERMILKÁGY, ping­

pong asztal, deszkák, két. 
szárnyú ajtó használt tég­
la eladó. Kút u. 40.

DUPLA rekamlé. intar­
ziás hozávaló 4 fotellel és 
asztallal, Könyvszekrény, 
íróasztal eladó Kizárólag 
4-7-ig, Dimitrov u. 3.

ÓVj AKTÁKARTTÄST, 
m'-.’. takarítást, napi takart, 
fást előnyös bérletben is a 
Debreceni Takarító Válla­
lj: végez Betthány u. 2. sz 
Telefon: 44-97. AH

könyvelni megtaní­
tom, hiányát kivizsgálom. 
Orosz. Ság vári y 4. I. em.

HATSZEMÉLYES kihúz­
ható fényezett dióbarna 
asztal eladó, Varga u. 12.

ELADÓ egy Singer var­
rógép. Homok utca 74. sz.

FLADö egy fehér zomán 
cozott fürdőkád, vízmele­
gítővel,. Iíonvédtemelő u. 
39. sz

TASKA I.RŐGÉP. kaptá­
ruk, mézpergető, eladó. 
Poroszlay út 87.

BOROS, tűzrendészet! 
vizeshordók, töliőképes 
papírzsákok kaphatók 
MÉH Vállalatnál, Debre­
cen, Külsővásártér 3. sz.

AH
HEGEDŰ tanítás kezdők 

nek, haladóknak akadé­
miai módszerrel, Széche­
nyi ú 55.

VARRÓGÉPET. bobino.V. 
La rikaha jósat felelősséggel 
javítok, veszek hányosat 
is Bem.léi- n.

GUMIKEREKŰ stráfko- 
cstt jóállapolhan lévőt vesz 
a Gépi fermentáló válla. 
la- Ajánlalot kérünk tele­
pünkön. 1 Vágóhíd.u. 2. az. 
meglenni. AH

POLOSKA, sváb. ruszni 
sikeres irtását a Debrece­
ni Takarító Vállalat végzi, 
Battjhány u. 2, Telefon: 
«-97. AH

KIS malacok eladók, — 
Pacsirta u. 8.

ELADÓ 2 darab kemény 
fa ruhaszekrény, sürgősen, 
Simonffy u. 40.

PERFEKT gén és gyors- 
írónőt számlázási ismerettel 
azonnal felveszünk. aki 
emellett könyvelésben is 
Jártas előnyben. Bútor­
gyár, Salétrom u. 5. sz.

AH
j ELADÓ egy asztaltűz- 
i hely. Szoboszlai út 15 sz.

IX. ÉVFOL*i

JEI
Dolgozó ij 

jómegei les 
Hisztérián át 
in elő műnk: 
sukkal, köz 
javulásukká 
hogy hű 
győzne mir 
az 1000, ső 
zéseket, m 
Ívunk nagy 
rót beszélni 
sztahánovisi 
gyár) .'iOOU 
jtolás Bcián 
gyermekes 
jegyzése h: 
mellett.

Az első b 
be, hogy < 
legjobbjai j 
kásosztályu 
zik ki szer 
így bizony! 
séget ércv 
végrehajtás 
parasztok 
látott jólét

A jegyzés 
állomások, 
tevmclűszöt 
De az egvt 
legjobbjai j 
Nagy Józsc 
pályi dolgo 
ios, Tömör 
gozó paras? 
se kövelent 
gözó paras.

— Cseléd 
mondotta b 
paraszt a jt 
Indulás utá 
zat is építi 
az ötéves t 
kát kapok i 
adásomat ]t 
most pedig 
akarok hoz 
építéséhez.

Igaza van 
parasztnak 
és minden '< 
zánk mindé 
jéről vau sz

Már eddi* 
lekben fejlő 
eo>’ községi- 
merne az 
óta nem iá 
ál.ami gazt 
szint, új ga; 
kUituráj vis 
kell már a 
b—/ napszái 
lakná; egy I 
c,'t. Nem ke 
dobra kerül 
dolgozó part 
kerülhetett 
Ma a (lehret 
egyelem nek
'/dal baliga

választások ;
100,000 dolgo 
a fanácsokb; 
!'ak. hogy ,, 
kultúra a do 

.1032 februé 
községről riji 
leczcn” eimii 
Riorrói“, ezt 
na a cikknek 
í1,e’,yik közsé 
idézzünk es 
eikkből: I Jo
>as szerint' a 
,e*a bankköi
!lsz'k az üde 
kamatok a t 
szonvok feli: 
rek egzisztvn


